

Житель поселка Козыревск признан судом виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Собранные Мильковским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 41-летнему жителю поселка Козыревск Усть-Камчатского района, которым совершено преступление против порядка управления (ч.1 ст.318 УК РФ - применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что обвиняемый 16.03.2019, находясь в рейсовом автобусе, следующем по маршруту поселок Козыревск - г. Петропавловск-Камчатский, нарушал общественный порядок путем распития спиртных напитков, проявлял агрессию, на замечания водителя автобуса не реагировал, в связи с чем, последний сообщил в органы полиции.

Прибывшие сотрудники полиции проводили местного жителя в служебный автомобиль для документирования факта совершения им административного правонарушения. Однако, подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не желая быть привлеченным к административной ответственности, оказал активное сопротивление участковому уполномоченному полиции путем нанесения ударов ногами в область грудной клетки и рук.

Будучи допрошенным в качестве подозреваемого и обвиняемого, обвиняемый свою вину не признавал и пояснял, что удары сотруднику полиции нанёс неумышленно, просто хотел несколько раз выпрямить ногу.

Приговором Мильковского районного суда злоумышленнику назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года. Кроме того, судом частично удовлетворен иск потерпевшего о взыскании морального вреда на сумму 20000 рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

30 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1378560>